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Themen der Sendung am 06.08.2013 

Bildung als Integrations-Turbo. Schlechte Ausbildung und schlechte Jobchancen hemmen die Integration von Migranten, jetzt soll eine Bildungsoffensive Abhilfe schaffen. 

Kronzeuge im Telekom-Prozess. Mit seiner Aussage vor Gericht bringt heute der Hauptzeuge der Staatsanwaltschaft, Gernot Schieszler, den Lobbyisten Peter Hochegger ins Schwitzen. 

Hitze als Ernte-Killer. Umweltminister Berlakovich schlägt Alarm: der Schaden durch Ernteausfälle könnte hunderte Millionen Euro betragen. 

Mietwucher im Visier. In Salzburg wollen die Grünen Besitzern von leerstehenden Wohnungen eine eigene Steuer aufbrummen, um so die Mietpreise zu senken. 

Schlange erwürgt Kinder. In Kanada soll eine Python-Schlange zwei Buben im Alter von fünf und sieben Jahren im Schlaf erwürgt haben. 

Tödlicher Steinschlag. Beim Bergwandern in Tirol wird eine Frau von einem herabstürzenden Stein am Kopf getroffen und stirbt. 

Hitze-Hotspot Dellach. Wir zeigen, warum in der kleinen Kärntner Gemeinde immer wieder aufs Neue Hitzerekorde gebrochen werden.

 
  

„ATV Aktuell“ jetzt auch um 20:05 Uhr 

ATV strahlt nun zusätzlich zu den Hauptnachrichten um 19:20 Uhr auch um 20:05 Uhr eine aktuelle und eigens produzierte Ausgabe der Nachrichten - „ATV Aktuell – Das Wichtigste vom Tag“ - aus. 

Mit „ATV Aktuell“ hat der Privatsender Nr. 1 auch die erfolgreichste Nachrichtensendung des österreichischen Privatfernsehens im Programm und informiert die Seher nun auch kurz vor der Primetime über die wichtigsten Ereignisse des Tages. 

„ATV Aktuell“ ist durch konsequent unabhängige Nachrichten zu einem Fixpunkt und Anker für die österreichischen Seher geworden. Im letzten Jahr konnte die Reichweite um 40 % gesteigert werden: 

Die Durchschnittsreichweite von „ATV Aktuell“ für den Zeitraum von 1.Jänner 2013 - 16. Juni 2013 liegt bei 127.000 Sehern, im Vergleichszeitraum des Vorjahres verfolgten 90.000 Zuschauer im Schnitt die ATV Nachrichten. In der Reichweite konnte „ATV Aktuell“ die ZiB20 bereits mehrmals überholen, mit der zusätzlichen Ausgabe um 20.05 Uhr begegnet ATV dem Nachrichten-Flaggschiff von ORFeins nun auf Augenhöhe.
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